

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - FABIANA GRACIELI LOPES DA SILVA FERREIRA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 FABIANA GRAPICIO da Casembrapa RUA ITALINAS Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF CAMPO GRAN FONE: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
FABIANA GRACIELI LOPES DA SILVA FERREIRA
RUA ITAUNAS 301
BL 09 CS 101
CAMPO GRANDE
23068155 - RIO DE JANEIRO - RJ

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: FABIANA GRACIELI LOPES DA SILVA FERREIRA
Beneficiário: FABIANA GRACIELI LOPES DA SILVA FERREIRA

Inscrição na Operadora: 029020460001004 **CPF:** 085.061.507-01

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base	2024			
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
ALICE MARIA DA SILVA FERREIRA		0,00	30,64	30,64
FABIANA GRACIELI LOPES DA SILVA FERREIRA		1.074,75	0,00	1.074,75
FABIO JORGE RIBEIRO FERREIRA		0,00	122,21	122,21
MARIA CLARA LOPES DA SILVA DE QUIROZ		0,00	1.054,67	1.054,67
	Total	1.074,75	1.207,52	2.282,27

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar
INÊS DE CASTRO - 008.888.477-50			
MARIA CLARA LOPES DA SILVA DE QUIROZ	700,00	490,00	210,00